
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 11ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob 

a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos.  Em seguida solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Na sequencia o 

Presidente deixa a Tribuna à disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra a Vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, 

boa noite excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimo senhores 

vereadores e cidadãos aqui presentes, gostaria de dizer presidente que o 

senhor tomasse algum requerimento ao projeto que foi aprovado e datado 

nessa Casa de Leis o projeto foi elaborado por mim é sobre o calçamento 

das ruas da cidade, o pessoal está fazendo o calçamento das novas lojas da 

cidade e não estão respeitando a lei, ali perto de casa mesmo onde moro há 

dois erros e pelo o que parece foi feito recentemente, quero dizer que as 

pessoas não estão indo até a Prefeitura e olhando o regulamento para estar 

construindo nesta cidade, então eu gostaria que a sua pessoa tomasse 

providências, muito obrigado. Na sequencia fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor Presidente, senhora 

Secretaria, nossos Vereadores funcionários da Casa, venho até a tribuna no 

dia de hoje Presidente para fazer uma cobrança aqui ao Secretário de 

Serviços Urbano, porque não sei 

 



 

 

 

 

 

 

 

se foi por birra se há alguma desavença com minha pessoa, mas ele fez o 

serviço na Rua Uruguai, em volta do meu quarteirão todo e deixou na 

frente do quarteirão que eu moro sem tampar os buracos, ficou meio 

esquisito eu não sei por que, então eu gostaria que ele estabelece-se o 

porque de não fazer este serviço e se foi questão pessoal, ele teria que 

chegar e conversar comigo e não estar fazendo este tipo de coisa, gostaria 

de pedir também que a Prefeitura começasse aguar as ruas onde se 

encontra bem avançado o período da seca e a poeira vem atrapalhando as 

donas de casa nos lugares onde não tem asfalto, fica a Prefeitura que 

autorize os caminhões para que  venham aguar nossas ruas, obrigado. E 

por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretária que informe o quorum 

presente e a mesma informou que estavam presente nove vereadores. 

Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Requerimento nº003/2010, 

para que seja encaminhado requerido do Excelentíssimo Presidente da 

Cemat, Senhor Antonio Carlos Fernandes da Fonseca, o presente 

requerimento para que sejam tomadas as devidas providências no sentido 

de fazer o rebaixamento de rede elétrica na Rua: Uruguai, de autoria dos 

Vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Jocimar de Santana Silva, Rogério Leite Lima, Silvio José da 

Silva e Cristina Riemer Chernaki Passador. Na seqüência o Presidente 

colocou em discussão o Requerimento nº003/2010, que no momento o 

Presidente passa a Presidência para o Vereador Luis Carlos de Melo para 

fazer uso da tribuna. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, boa noite senhor presidente, demais 

colegas Vereadores nossos funcionários da Casa, eu venho até a tribuna 

pedir o apoio de vocês, onde eu acho que já tenho, mas tenho que ter um 

voto só em último caso, o Vereador Lauri tenho certeza que vai votar 

nesse requerimento essa é uma cobrança que vem sendo feita há tempos 

mesmo antes de mim nesta Casa, nós temos a informação que no ano 

passado contatamos o pessoal da Cemat e disseram que já vem 

trabalhando neste sentido, mas estão trabalhando com má vontade, porque 

até agora não fomos atendidos, então nós vamos fazer aqui o Legislativo e 

tanto como podemos pedir, vamos pedir não podemos ficar calados 

perante a isso e mais uma vez a preocupação com a Rua Uruguai, que na 

 

 

 



 

 

 

 

 

verdade as coisas aconteceram no inverso pois quando eu cheguei em 

Feliz Natal existiam praticamente três ruas na MT 225, na Perimetral 

Norte e na Rua Uruguai, por incrível que pareça todas elas teve 

rebaixamento direito, canalização de água e a Rua Uruguai ficou para trás 

onde ela é um berço histórico em nossa cidade, então peço o apoio dos 

senhores para que nós possamos estar atendendo essas necessidades, e eu 

tenho certeza que todos os votos aqui eu tenho garantido, pelo menos o 

Luis e Ezequiel residente da mesma, bom senhores era só isso, uma boa 

noite a todos. Na seqüência o Presidente coloca em única votação a 

Requerimento nº 003/2010, sendo o mesmo aprovada por todos. Solicito a 

1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 012/2010, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação pra que sejam tomadas às 

devidas providências no sentido pra que junto com a Secretária de 

Agricultura Meio Ambiente venha fazer arborização em nossa cidade, de 

autoria dos Vereadores Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e 

Antonio Alves da Costa. Na seqüência o Presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 012/2010, que no momento fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, venho até a tribuna para pedir em nome 

dos vereadores o apoio nesta matéria, matéria essa que a gente vem 

pedindo de ano em ano para que aconteça, nós vemos ai uma devastação 

assim dentro de nossa cidade que não tem arborização, então nós vimos a 

necessidade de estar fazendo isto para que a cidade fique mais bonita, para 

que os moradores possam ter em frente a sua casa uma sombra, uma 

proteção, e acredito que neste ano  nós possamos estar realizando e 

concluindo isto para atender nossa comunidade, obrigado. Na seqüência 

fazendo uso da palavra o Vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimo senhores vereadores, eu 

sou obrigado a reforçar este convite a vocês  para que possamos apoiar 

esta matéria porque no dia em que fui a Brasília foi um ofício que levei 

para  a Ministra Marina Silva foi justamente homologado em Feliz Natal 

onde saiu a autorização, mas logo saiu os candidatos há Presidente e não 

tivemos retorno mas Presidente se possível ou mês que vem poder 

reclamar este ministério por ter ficado com este ofício, obrigado. Na 

seqüência o Presidente coloca em única votação a Indicação nº 012/2010, 

 

 

 

 

 



 

 

 

sendo a mesma aprovada por todos. Em seguida fazendo uso da palavra o 

Vereador Lauri Gomes de Oliveira, venho até a tribuna para agradecer 

nossos amigos do Colégio EJA, e dizer para vocês que se possível que 

venham toda segunda-feira às sete da noite um pouco antes até para tomar 

um chá com a gente e participar e não só participar, mas cobrar para que a 

gente faça aquilo que o povo quer, nós precisamos que o povo se mobilize 

de nossa cidade e cobrar de seu vereador eu me coloco a sua disposição 

para argumentar, obrigado. Na seqüência fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, primeiramente quero desejar uma boa noite 

a todos que compareceram do Colégio EJA e dizer para vocês é de grande 

satisfação recebe-los em nossa Casa de Leis e dizer presidente que pena 

que chegaram atrasados não conseguiram acompanhar as matérias, mas 

quero dizer a vocês que já foram votadas todas as matérias, e estamos aqui 

há disposição de vocês por assim necessário que nós fazemos acontecer 

algo para Feliz Natal estaremos há disposição de vocês, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira, 

boa noite senhor Presidente, senhores Vereadores, senhora Vereadora boa 

noite aos alunos do EJA só para confirmar o que o Vereador Luis falou 

nós votamos duas matérias, um pedido para a rede Cemat  para o 

rebaixamento da Rua Uruguai e onde iria favorecer muito a iluminação 

pública, eu não sei se encontra alguém aqui que mora naquela região, mas 

quem mora, trabalha está sempre passando na rua pode ver que ela não 

tem rebaixamento de rede portanto ela só tem alta tensão, e ai fica difícil 

para todos que moram naquela rua inclusive o Vereador Luis e até tem seu 

padrão de luz em outra rua, então esta matéria foi votada  e a outra matéria 

citada aqui foi sobre a plantação de árvores na cidade, e com a Bancada do 

PV, PDT, PMDB então foram essas as matérias e quero agradecer a 

presença de vocês e que voltem sempre como também já reforçando o 

convite que o Presidente fez a vocês, da matéria da Audiência Pública que 

vai ser discutida a LDO do próximo ano dois mil e onze e que essa matéria 

é de suma importância e que vocês possam ficar por dentro do que está 

sendo sempre planejado pro ano que vem, uma boa noite a todos e fiquem 

com deus. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente Ata que após lida e aprovada 

vai assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores.  

 

 
 


